张震:用坚守诠释责任与担当

□ 记者 谭丽 管晓静

青春是用来奋斗的,只有努力拼搏和奋斗的汗水,才能绽放出人生最美的花朵。在我们身边,有不少优秀青年,在各自岗位上辛勤工作和努力付出,今年28岁的张震就是其中一位。自2014年参加工作以来,张震秉持吃苦耐劳、踏实认真的工作态度,从一名普通加气员成长为格尔木华润燃气有限公司一名优秀的基层管理人员,他用坚守诠释着责任与担当,用汗水保障着全市人民用气安全。

爱岗敬业 勇于担当

"安检和维修,关系着千家万户的安全,我们一旦出错,就是对用户不负责。"在格尔木华润燃气安检组办公室里,一大早,张震对昨天的工作进行全面总结,将每一个用户的用气安检情况都仔细审核。"如发现安检维修员入户检查时与用户家中情况不符,我们将记录在册,并在班前会提出,及时纠正问题,保障全市燃气用户用气安全。"

张震目前担任格尔木华润燃气有 限公司安检组和维修组班长。谈及最 初的工作想法,张震告诉记者,从小受 家人影响,一心想着有一个稳定的工 作。于是在大学毕业后,他就当上了一 名加气员。

上班初期,张震先后在公司加气

站、配气站等一线岗位工作。尽管每日都做着相似的工作,但张震严格要求自己。工作之余,他坚持参加公司组织的培训,通过各种渠道学习岗位知识,锻炼专业技能。由于他吃苦耐劳、踏实认真,工作能力得到领导的认可。

张震说:"我从加气员做起,然后被分配到气站担任厂站操作工,后来到客户服务部当安检员,现在是客户服务部维修班长。虽然吃了很多苦,但我觉得基层工作对我来说是一种锻炼,让自己越来越有动力。"

为了更好地完成安检任务,张震提前为班组制定了详细的安检计划。在每天安检任务结束后,他总会抽出时间对当天的工作进行汇总并在第一时间处理当天发现的安全隐患,从不拖延,因为他知道,一个小小的隐患如果得不到及时整改,就可能造成不可挽回的安全事故。

不计得失 回馈社会

除了踏实工作,业余时间张震还积极参加各种公益活动。 2020 年疫情期间,张震积极参与了公司组建的"党团志愿者突击队",全力保障外地返格用户的通气、维修、巡检等燃气服务工作,并在完成本职岗位上的工作任务后,积极参与社区组织开展的各项活动。随后张震又积极参加公司组建的"润燃志愿者先锋队",先后参



张震检查餐饮用气安全情况

与进社区、进校园活动,参加志愿服务60余次。

"做公益时觉得自己很快乐,也能 学到很多。在以后的日子里,我会继续 热心于公益事业,帮助他人、奉献社 会。"张震说。

亲和力十足的笑容、阳光开朗的性格、铿锵有力的步伐……这是张震给人的第一印象。张震在工作的九年里,始终保持青年人的朝气,乐观向上,积极进取。由于工作突出,曾多次获得公司"优秀员工""安全标兵"和格

尔木市 2021 年度"优秀青年志愿者", 2022 年荣获海西州"优秀共青团员"等 荣誉称号。

青春正得路,扶桑初日升,虽然没有轰轰烈烈的事迹,但张震用真挚的热情和无私奉献全身心投入到工作和生活中,用实际行动阐释着青年员工积极向上的本色。



建兴巷社区开展志愿者公益积分兑换主题党日活动

本报讯(记者 郝梦媛)近日,昆仑路街道建兴巷社区党支部开展志愿服务积分兑换主题党日活动,让"小积分"汇聚"大能量"。

在积分兑换活动现场,社区工作人员宣读了积分兑换规则,根据志愿者积分兑换手册的记录情况,为参与社区活动满10分以上的党员志愿者兑换了牙刷、洗衣液等生活用品。同时,还为今年志愿服务活动中表现突出的优秀志愿者进行了表彰。

活动结束后,党员志愿者纷纷表示将继续努力,发挥党员先锋模范作用,帮助群众办实事、解难题。



本报讯(记者景桂珍叶西措)近日,西城区 工行委举办巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴 有效衔接台账资料评比 活动,督促各乡镇、村社 村级台账资料整理规范 化、标准化。

活动中,所有台账资料围绕主体责任落实、帮扶责任落实、干部队伍建设、教育帮扶政策、健康帮扶政策、住房安全政策、金融帮扶政策、就业帮扶政

策、产业帮扶政策等17个方面进行评价打分。通过评比,排查西城区33个村当前工作中存在的不足和问题短板,总结提炼各村台账资料整理的特色亮点,促进各村之间互相学习,主动找不足、补缺陷,不断提升全区各乡镇、村社工作水平,服务好乡村发展。

